



Tisková zpráva
23. května 2016



Nejen bežešvé plavky s UV ochranou, voděodolnou plenkou a technologií odvádějící vlhkost z pokožky dítěte ...

LÄSSIG Splash & Fun je nová kolekce doplňků pro malé děti do slunných dnů a k vodě

Německý výrobce [LÄSSIG](#) rozšiřuje sortiment o krásnou kolekci SPLASH & FUN s nabídkou funkčních plavek a dalších dětských doplňků do slunných dnů a k vodě. Společným rysem tohoto zboží je maximální ochrana dětí před sluncem a komfort po vykoupání. Speciální technologie bežešvých plavek s voděodolnou plenkou odvádí

vlhkost do vnějších vrstev plavek a kontakt pokožky dítěte s vlhkostí je minimální. Vnitřek plavek zůstává téměř suchý, čímž odpadá vznik opruzenin. Kromě plavek, od plenkových pro batolata přes klučičí kraťasy po holčičí dvoudílné, kolekce zahrnuje trička s krátkým rukávem, ponča, kloboučky, sluneční brýle i šátky, vše s vysokou ochranou UV 50+ / UPF 50+ a důrazem na pohodlí a detaily.

Sortiment značky [LÄSSIG](#), od bryndáků a bavlněných plenek přes jídelní sety, dětské cestovní tašky a batůžky, multifunkční šátky až po kabelky a kočárky, je známý detailním zpracováním a šetrnou výrobou. Tyto doplňky pro rodiny s malými dětmi jsou vyráběny z materiálů na přírodní bázi bez škodlivých látek, s důrazem na design a vysokou kvalitu.



PLENKOVÉ PĻAVKY Lässig Swim Diaper Boys & Girls

Plavky Lässig s voděodolnou plenkou pro děti ve věku 6 – 24 měsíců jsou zcela **bežešvé**, švy nahrazují komfortnější tavené spoje. **Unikátní technologie** odvodu vlhkosti a nečistot do vnějších vrstev plavek garantuje **pocit suchosti bez vzniku opruzenin**. Zatímco někteří výrobci používají materiál, který vlhkost vsákne a ta poté zůstává na vnitřní straně plavek, technologie Lässig odvádí nečistoty mimo dosah pokožky dítěte. Plavky

s vysokou ochranou UV 50+ / UPF 50+ jsou pohodlné, vyráběné v několika velikostech a motivech pro holčičky a chlapečky.

Doporučovaná prodejní cena: 350,- Kč



DVOUDÍLNÉ PLAVKY S VOLÁNKY Lässig Tankini Girls

Dvoudílné plavky Lässig si zamiluje každá malá holčička ve věku 12 – 24 měsíců. Mají ochranu proti slunci UV 50+ a UPF 50+, **vnitřní voděodolnou plenku** a speciální **technologii odvodu vlhkosti a nečistot mimo pokožku dítěte**. Součástí vnějšího materiálu tvoří extra měkká a elastická Lycra. Plavky, vyráběné v několika motivech a velikostech, jsou díky taveným spojům bezešvé, mají mírně zúžený pas a dekorativní volánky.

Doporučovaná prodejní cena: 790,- Kč

KRAŤASY PRO MALÉ SURFAŘE Lässig Board Shorts Boys

Také **klučičí koupací šortky Lässig** (12 – 24 měsíců) jsou vybaveny voděodolnou plenkou a **technologíí odvodu vlhkosti a nečistot** z dosahu pokožky dítěte. Téměř suchý vnitřek plavek **předchází vzniku opruzenin**. K pohodlí a komfortu přispívají tavené spoje (bezešvé provedení) i vyšívaná očka pro protažení tkaniček, která nahrazují běžná kovová očka. Filtr UV 50+ / UPF 50+ chrání před slunečními paprsky. K výběru několik velikostí i motivů.

Doporučovaná prodejní cena: 620,- Kč



OBOUSTRANNÝ KLOBOUČEK Lässig Reversible Bucket Hat Boys & Girls

Ochrana hlavičky je při pobytu na slunci základem. **Oboustranný klobouček Lässig** s UV 50+ / UPF 50+ spolehlivě chrání před slunečními paprsky. Má tkaničku pro uvázání, aby dítěti nepadal, a vyšívaná očka (místo kovových) pro příjemnější nošení. K výběru jsou dvě velikosti i několik barev a motivů pro holky a kluky.

Doporučovaná prodejní cena: 370,- Kč



KLOBOUČEK S KŠILTEM Lässig Flap Hat Boys & Girls

Další variantou může být jednobarevný **klobouček Lässig s kšiltem a ochranou krku**. Kromě slunečního filtru UV 50+ / UPF 50+ je vybaven praktickým kšiltem a látkou chránící krk dítěte. Lze ho tkaničkou zavázat kolem krku a na hlavičce stáhnout dle potřeby. Výrobce nabízí 2 velikosti a tři barvy.

Doporučovaná prodejní cena: 370,- Kč

ŠÁTEK Lässig Bandana

Holčičkám s delšími vlásy lze místo kloboučku pořídit **Bandana šátek**. Materiál s příměsí jemné elastické Lycry je vybaven ochranou proti slunci UV 50+ / UPF 50+. Výrobce nabízí tři holčičí motivy.

Doporučovaná prodejní cena: 300,- Kč



SLUNEČNÍ BRÝLE Lässig Sunspecs

Vysoce kvalitní dětské sluneční brýle se 100% UVA a UVB ochranou se hodí do města, přírody i na pláž. Vyrobené jsou z termoplastické gumy bez obsahu PVC. Díky tomu mají flexibilní a odolné nožičky. Elastický popruh z polyesteru je možné z brýlí sundat. Prodávají se v několika barvách v praktickém přenosném obalu s karabinou.

Doporučovaná prodejní cena: 350,- Kč



TRIČKO S KRÁTKÝM RUKÁVEM Lässig Rashguard Short Sleeve Boys & Girls

Ochrana před sluncem si žádá i kvalitní funkční tričko. **Pohodlné triko s krátkým rukávem Lässig**, vyrobené z polyamidu (80 %) a jemné elastické Lycry (20 %), má ochranný filtr UV 50+ / UPF 50+. Ke komfortu nošení přispívají ploché švy a mírně zeštíhlený pas. Součástí některých triček je odolný gumový potisk. Vyrábějí se různé motivy pro holky a kluky v několika velikostech (12 – 24 měsíců).

Doporučovaná prodejní cena: 520,- Kč



PLÁŽOVÉ PONČO Lässig Beach Poncho Boys & Girls

Praktické oboustranně nositelné pončo Lässig s UV 50+ / UPF 50+ ochranou děti využijí nejen při pobytu na pláži. Může posloužit i místo osušky, deky nebo třeba mikiny, pokud se náhle ochladí. Vnitřní strana z měkkého froté (80 % bavlny a 20 % polyesteru) je hřejivá a příjemná na tělo, vnější materiál z polyesterového mikrovlákná dobře odvádí písek. Vyrábí se v rozměru 120 x 60 cm v holčičích i klučičích motivech.

Doporučovaná prodejní cena: 1.020,- Kč



Více informací včetně seznamu kamenných i online prodejen najdete na www.lässig-fashion.cz, www.babypoint.eu a [Facebooku Babypoint](https://www.facebook.com/Babypoint).

O společnosti Babypoint s. r. o.

Společnost Babypoint s. r. o., přední český výrobce a dovozce dětského zboží, byla založena v roce 1995, kdy se věnovala především prodeji dětských kočárků. V současné době si firma pod stejnojmennou značkou nechává vyrábět nejen sportovní a kombinované kočárky, ale rovněž golfové hole, autosedačky, cestovní postýlky, jídelní židličky, lehátka, ohrádky, přebalovací podložky a další doplňkový sortiment pro děti. Veškeré produkty jsou testovány a certifikovány podle platných evropských norem. Kromě vlastní značky **Babypoint**, rozšířené o ekonomickou řadu **Newbuddy**, se společnost podílí na vývoji moderních kočárků značky **X-lander**, kterou exkluzivně dováží na český trh. Od roku 2009 představují nedílnou součást sortimentu autosedačky norské značky **BeSafe**, které patří z hlediska bezpečnosti na samý vrchol evropského žebříčku, jak potvrzují hodnocení prováděná např. německým autoklubem ADAC. V roce 2011 firma rozšířila nabídku o moderně řešené a vysoce odolné sportovní kočárky německé značky **TFK (Trends For Kids)** i o hluboké kočárky značky **Navington** specifického designu. V roce 2014 byla do sortimentu zařazena luxusní německá značka **Lässig** s nabídkou stylových a praktických kabelek, tašek, batůžků, brašen a dalších doplňků různého designu pro děti a dospělé. Dále upozorníme na prémiové dětské fusaky norské značky **Voksi**, v ČR šité funkční hřejivé doplňky značky **Little Angel**[®] nebo nafukovací kruh pro kojence a batolata značky **Baby Ring**. Loni přibyly stylové autosedačky a kočárky JOIE z Velké Británie, letos nově nabízíme sortiment holandské značky **Nuna**. Produkty společnosti Babypoint s.r.o. jsou k dostání ve více než 250 smluvních prodejnách po celé ČR, firma se pravidelně účastní pořádaných veletrhů, například mezinárodního veletrhu potřeb pro děti PRODÍTĚ či českých veletrhů zaměřených na děti FOR KIDS a FOR BABIES. Na jaře 2014 obdržela první místo v regionální internetové anketě TOP FIRMA PŘÍBRAMSKO 2013 (v kategorii 11-50 zaměstnanců).

Více informací naleznete na: www.babypoint.eu.

Pro další informace, prosím, kontaktujte:

Jana Holinková

Privilege PR, s.r.o.

GSM: +420 725 075 853

E-mail: holinkova@privilegepr.cz